
Analízis 3 BSC, gyakorlat2. hét
1. Igazoljuk, hogy ha f a z0 pont kivételével reguláris egy γ zárt görbéttartalmazó tartományon, és limz→z0

(z − z0)f(z) = 0, akkor
∮

γ

f(z)dz = 0.2. Igazoljuk, hogy ha f reguláris egy γ zárt görbét tartalmazó tartományon,akkor ∮
γ

f(z)

z − s
dz = 2πin(γ, s)f(s).3. ∮

L

ln z

z − i
dz, ahol L =

a) (x − 5)2 + 4(y − 1)2 = 1b) |z − 2i| = 154. a) ∮

|z|=4

z4eπz

z2 + 4
dz, b) ∮

|z|=4

z6 − z3

(z − 3 + i)55. a) ∮

|z−i|+|z+i|=3

sh z

z5 − z4 − z + 1
dz, b) ∮

|z|=2

sin z

z(z − i)2
dz
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